

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

от

26 НОЯ 1946

Горький

Газета №

930

Концерты артистов МХАТ в Горьком

В Горьком с ~~большим~~ успехом прошли концерты группы ведущих артистов Московского Художественного Академического театра Союза ССР. Концерты состоялись в республиканском театре драмы, в Киноконцертном зале автозавода, во дворцах культуры имени Ленина и Сталина, в клубе МВД.

Мастера МХАТ: народная артистка РСФСР Апдровская О. Н., народная артистка РСФСР Еланская К. Н., лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Грибов А. Н., народный артист РСФСР Ершов В. Д., лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Прудкин М. И., лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Станицын В. Я., лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Судаков И. Я., народный артист РСФСР Яншип М. М., заслуженные артисты РСФСР Лабзина О. Н., Комиссаров А. М., Масальский П. В., Петкер Б. Я. и другие показали сцены из спектаклей Толстого — «Воскресенье», Островского — «Горячее сердце», Погодина — «Кремлевские куранты», Булгакова — «Дни Турбиных», Бомарше — «Женитьба Фигаро» и др.

24 ноября артисты МХАТ были в гостях у сормовичей. Они посетили завод «Красное Сормово», где встретились со стахановцами паровозных и судостроительных цехов, а также с инженерной администрацией завода.

В этот же день артисты встретились с учащимися и учителями подшефной театру сормовской средней школы имени Хмелева.

Последний прощальный концерт артистов МХАТ состоялся вчера во Дворце культуры имени Ленина.